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Cílem předložené diplomové práce je analýza problémů absolventů na trhu práce v regionu 
Písecka, současně popsat využívané nástroje aktivní politiky zaměstnanosti pro tuto cílovou 
skupinu a identifikovat bariéry uplatnění a nalézt možná řešení nezaměstnanosti absolventů 
v tomto regionu. 
Úvodní kapitoly diplomové práce jasně a přehledně pojednávají o terminologii a definicích 
používaných v souvislosti s řešenou problematikou. V jedné z kapitol, která se věnuje 
absolventům, diplomantka vhodně uvádí obsáhlý výčet možností získání praxe. 
V další části práce následuje charakteristika regionu Písecka včetně nástrojů aktivní politiky 
využívaných ke snížení nezaměstnanosti absolventů v daném regionu. Diplomantka uvádí, 
jaké nástroje aktivní politiky jsou využívány na Úřadu práce v Písku a vyjadřuje i vlastní 
názor na přínos Job klubu pro absolventy. 
Těžištěm diplomové práce je analytická část, která se věnuje problémům absolventů a 
bariérám jejich uplatnění na trhu práce na Písecku. Podkladem pro celkovou analýzu byly dva 
druhy dotazníků, které řešitelka vypracovala za účelem zjištění charakteristiky absolventů. 
Současně oslovila konkrétní firmy v Písku, aby zjistila, jaké mají požadavky na znalosti, 
dovednosti a praxi absolventů přicházejících ze škol. Své výsledky zpracovala do přehledných 
tabulek a grafů. 
V závěru práce diplomantka uvádí návrh řešení nezaměstnanosti absolventů na Písecku, kde 
vyzdvihuje spolupráci mezi úřadem práce, zaměstnavateli, absolventy, případně školami. 
Velký důraz klade na získání praxe, uvádí i osobní příklad, kde kladně hodnotí získání 
zkušeností a poznatků. 
Přínosem práce diplomantky bylo zjištění požadavků v širokém okruhu firem v Písku na 
profil absolventa. Získané informace mohou napomoci budoucím absolventům 
k úspěšnějšímu vstupu na trh práce po absolvování školy. 
 
 
 
Tuto diplomovou práci doporučuji k obhajobě, navrhuji hodnocení – výborně. 
 
V souvislosti s touto prací navrhuji při obhajobě práce zodpovědět následující otázky: 
 

1. Na straně 51 je zmíněno, že odmítnutí individuálního akčního plánu je důvodem pro 
vyřazení absolventa z evidence uchazečů. Kdy nastává situace v průběhu 
individuálního akčního plánu pro vyřazení absolventa z evidence uchazečů o 
zaměstnání? 

 
2. Nejasná formulace hypotézy a cíle v úvodu práce. Pravděpodobně došlo ke smíšení 

pojmů hypotéza a cíl diplomové práce. Můžete upřesnit hypotézu diplomové práce? 
 

 



3. Diplomová práce je zaměřena na region Písecka. Můžete přiblížit řešení problematiky 
nezaměstnanosti absolventů v oblasti Milevska a Milovic? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V Písku dne 9.5.2007                    Ing. Anna Lišková 
 
 


